
POETTE – CASTOR - HARA
Commissaires-Priseurs habilités Agrément 2003-485

Résultat de la vente de montres du 03/06/2007 à Paris
Hôtel Westminster

Les Montres de l’Extrême

1 LIP VERS 1930.. .Montre-bracelet en argent de forme rectangulaire, 
cadran argent mat, secondes à 6h, mouvement mécanique à remontage 
manuel.Dim :35mmx29mm.. Bon état.

240 €

2 OMEGA  VERS  1930..  Montre-bracelet  en  acier  de  forme 
rectangulaire, cadran argent " Chemin de fer ", mouvement mécanique 
à remontage manuel.Dim 32mmx28mm.. Bon état.

320 €

4 LONGINES VERS 1915.. Montre-bracelet  en  acier, cadran émail à 
caractères romains (fêles), secondes à 6h, anses mobiles, mouvement 
mécanique à remontage manuel.Diam :34mm.. Assez bon état.

130 €

5 LIP  "  CARROSSE  "VERS 1930.  Montre-bracelet  en  acier  chromé, 
boîtier stylisé, cadran crème, secondes à 6h, mouvement mécanique à 
remontage manuel.Dim : 32mmx28mm.. Très bon état.

270 €

9 SORNA CHRONOGRAPHE  WORLD TIME"VERS 1970. Important 
chronographe  de  plongée  World  Time  à  deux  compteurs,date  à 
12h,boîtier  à  fond  vissé,poussoirs  et  remontoir  situés  au  haut  du 
boîtier,mouvement  mécanique  à  remontage  manuel  Cal  8420.Dim 
:44mmx42mm.. Très bon état.

340 €

12 PIERRE CARDIN  VERS  1970.  Montre-bracelet  en  acier  de  forme 
asymétrique, cadran champagne, lunette dorée, mouvement mécanique 
à remontage manuel signé Jaeger.Dim :40mmx 31mm.. Bon état

150 €

13 LE PHARE VERS 1925. Montre-bracelet en argent de forme carrée, 
cadran " Rayon  de soleil ", secondes à 6h, mouvement mécanique à 
remontage manuel.Dim 27mmx27mm.. Assez bon état.

90 €

14 OMEGA VERS 1915..  Montre-bracelet  en argent  de  forme coussin, 
cadran  argent,  chiffres  arabes  peints,  secondes  à  6h,  mouvement 
mécanique à remontage manuel.Dim :31mmx31mm. Assez bon état.

220 €

15 OMEGA VERS 1915.  Montre-bracelet  en  argent  de  forme  coussin, 
cadran émail blanc, secondes à 6h, mouvement mécanique à remontage 
manuel.Dim :31mmx31mm. Assez bon état.

140 €

17 OMEGA  DYNAMIC AUTOMATIC VERS 1965. Importante montre-
bracelet en acier, cadran argent avec disque noir, dateur, mouvement 
mécanique  à  remontage  automatique  Cal  560.Dim :41x36mm..  Bon 
état.

220 €
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18 BREITLING CHRONOGRAPHE Réf/760 VERS 1945. Chronographe 
en  acier  deux  compteurs,  cadran  argent  mat,  aiguilles  et  chiffres 
radium, mouvement mécanique à remontage manuel Cal Vénus Diam : 
36mm.. Bon état

800 €

19 MAUBOUSSIN VERS 1970. Montre-bracelet de dame en or et bois, 
cadran " écorce ", mouvement mécanique à remontage manuel.Diam 
:32mm.. Bon état

350 €

21 LANVIN VERS 1970. Originale montre-bracelet en bois et argent de 
forme rectangulaire, mouvement mécanique à remontage manuel.Dim 
:41mmx29mm.. Très bon état.

420 €

24 LONGINES  VERS  1915.  Belle  montre-bracelet  en  argent,  cadran 
émail blanc, chiffres arabes, secondes à 6h, mouvement mécanique à 
remontage manuel.Diam :34mm.. Bon état.

520 €

27 TITAN  VERS  1960.  Important  chronographe  en acier  à  deux 
compteurs,  cadran  noir,  échelle  télémétrique,  aiguille  et  index 
luminescents,  mouvement  de  chronographe  à  roue  à  colonne, 
remontage manuel.Diam :36mm ;. Très bon état.

620 €

29 LONGINES  CHRONOGRAPHE  SPECIAL  SERIES 
CONTEMPORAIN. Important chronographe en acier deux compteurs, 
cadran noir,  aiguilles  et  chiffres luminescents,  date  à 6h.Mouvement 
mécanique à remontage automatique.Fond saphir.. Diam : 40mm.. Très 
bon état.

950 €

30 BREITLING OLD NAVITIMER AUTOMATIC CONTEMPORAIN. 
Important chronographe en or 18k trois compteurs avec dateur, boîtier 
étanche,  cadran  bleu  compteurs  blanc,  lunette  crantée,  mouvement 
mécanique à remontage automatique.Avec boucle déployante Breitling 
en or.Boîte et papiers.Diam :42mm.. Très bon état.

5 600 €

33 JAEGER-LECOULTRE VERS 1960. Montre-bracelet en acier, cadran 
argent  mat  à  caractères  romains,  trotteuse  centrale,  mouvement 
mécanique à remontage manuel Cal 478.Diam :34mm.. Très bon état

550 €

34 ATO VERS 1950. Chronographe en acier à deux compteurs,  cadran 
argent  mat,  chiffres  arabes,  aiguilles  Breguet,  mouvement  de 
chronographe à roue à colonne, remontage manuel.Diam :33mm.. Très 
bon état.

720 €

36 JAEGER-LECOULTRE VERS 1960.  Montre-bracelet  en acier  inox, 
cadran argent mat, chiffres arabes, mouvement mécanique à remontage 
manuel.Diam :33mm.. Très bon état.

370 €

37 LEONIDAS VERS 1945. Important chronographe deux compteurs en 
acier, anses bec d'aigle, cadran argent mat, chiffres arabes, mouvement 
de chronographe à roue à colonne, remontage manuel.Diam ;38mm.. 
Bon état.

400 €

38 RODOS  TITUS  ANTIMAGNETIC VERS  1950.  Chronographe  en 
acier  à  deux  compteurs,  fond  vissé,  poussoirs  ronds,  cadran  argent 
chiffres  arabes,  mouvement  mécanique  à  remontage  manuel  Cal 
L48.Diam :38mm.. Très bon état.

350 €
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39 LANCO  VERS 1940. Belle montre rectangulaire en or, cadran deux 
tons, champagne rosé et noir, secondes à 6h, mouvement mécanique à 
remontage manuel.Dim :31mmx22mm.. Très bon état

350 €

40 BAUME  ET  MERCIER  VERS  1945.  Chronographe  en  acier  deux 
compteurs  à fond  vissé,  poussoirs  ronds, cadran argent mat,  index " 
Epi  ",  mouvement  mécanique,  remontage  manuel.Diam36mm..  Très 
bon état.

700 €

41 JUVENIA VERS 1945. Belle montre-bracelet  rectangulaire en or 18k, 
boîte stylisée, cadran argent mat, index chiffres et aiguilles or, secondes 
à 6h, mouvement mécanique à remontage manuel.Dim :36mmx24mm.. 
Très bon état

350 €

42 OMEGA  AUTOMATIC  VERS  1960.  Montre-bracelet  acier  à 
quantième,  trotteuse  centrale,  cadran  champagne,  mouvement 
mécanique à remontage automatique.Diam :34mm.. Bon état.

220 €

43 PARK CHRONOGRAPHE VERS 1940. Chronographe en acier deux 
compteurs,  fond  vissé,  poussoirs  ronds,  cadran  argent  mat,  échelle 
télémétrique en rouge,  tachymètre  en bleu,  mouvement mécanique à 
remontage manuel.Diam :38mm.. Très bon état.

300 €

44 LONGINES  CONQUEST  AUTOMATIC  VERS  1970.  Montre-
bracelet  en acier  à  quantième de  forme coussin,  cadran champagne, 
aiguilles  stylisées,  trotteuse  centrale,  mouvement  mécanique  à 
remontage automatique.Dim :34mmx32mm.. Très bon état.

260 €

45 ITA CHRONOGRAPHE VERS 1940. Chronographe en acier à fond 
vissé, poussoirs ronds, cadran argent mat, index " Epi, "  mouvement 
mécanique à remontage manuel.Diam :38mm.. Très bon état.

300 €

47 OMEGA SEAMASTER AUTOMATIC VERS 1970. Montre-bracelet 
en acier à fond vissé, cadran gris à quantième, index et aiguilles acier, 
mouvement  mécanique  à  remontage  automatique.Sur  bracelet  acier 
Oméga.Diam :36mm.. Très bon état.

300 €

49 OMEGA  SEAMASTER  COSMIC  VERS  1970.  Originale  montre-
bracelet  de plongée en acier de forme ovale, cadran rouge double date, 
index  et  aiguilles  acier,  mouvement  mécanique  à  remontage 
automatique .Dim :36mmx34mm.. Très bon état.

220 €

51 CALVY CHRONOGRAPHE VERS 1945.  Beau chronographe  deux 
compteurs en or 18k, poussoirs ronds, anses " corne ", cadran marron, 
chiffres arabes et télémétrer or, mouvement de chronographe à roue à 
colonne Cal Valjoux 23, remontage manuel.Diam :33mm.. Bon état.

900 €

52 OMEGA SEAMASTER VERS 1950. Montre-bracelet en or rose boîte 
à fond vissé,cadran argent mat,index "  épi " secondes à 6h,mouvement 
mécanique à remontage automatique.Diam :34mm.. Bon état.

1 150 €

58 CLASSIC  CHRONOGRAPHE VERS 1960. Beau chronographe  de 
plongée en acier deux compteurs, fond vissé poussoirs ronds, cadran 
noir, compteurs argent, lunette noire graduée, mouvement mécanique à 
remontage manuel Cal Valjoux 92.Diam :37mm.. Très bon état.

420 €
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61 EBERHARD CHRONOGRAPHE RATTRAPANTE SERIE LIMITEE 
.  Rare chronographe en plaqué or à  rattrapante,deux compteurs,série 
limitée à 100 exemplaires,porte le N°50,mécanisme original des années 
46/48,ébauche  Landeron.Poussoir  co  axial  pour  le  démarrage  de  la 
rattrapante,cadran argent,index et aiguilles or.Mouvement mécanique à 
remontage manuel.Diam :37mm.. Très bon état.

2 100 €

63 OMEGA  VERS  1940.  Rare  montre-bracelet  en  or  18k  de  forme 
rectangulaire,  cadran noir laqué à caractères romains, secondes à 6h, 
mouvement  de  forme,  mécanique  à  remontage  manuel.Dim 
:26mmx22mm.. Bon état.

750 €

66 UNIVERSAL  GENEVE  POLEROUTER-DATE  VERS  1960.  Belle 
montre-bracelet en or rose 18k, à fond vissé, cadran argent ? Disque 
gradué   champagne,  mouvement  mécanique  à  remontage 
automatique.Diam :34mm.. Très bon état.

700 €

70 ZENITH " JUMBO " VERS 1930. Rare montre-bracelet  en acier de 
forme  tonneau,anses  "  vendôme  "à  vis,cad  ran  beige  laqué,chiffres 
arabes  peints,seconde  centrale,mouvement  mécanique  Cal 
Zenith,remontage manuel.Dim :42mmx26mm.. Très bon état.

1 100 €

71 TISSOT VISODATE AUTOMATIC VERS 1970. Importante montre-
bracelet de plongée en acier de forme coussin à deux couronnes, cadran 
noir  index  et  aiguilles  luminescents,  mouvement  mécanique  à 
remontage automatique.Dim :42MMx42mm.. Bon état.

230 €

73 INTERNATIONAL WATCH C°  AUTOMATIC VERS 1960.  Rare 
montre-bracelet  en  acier,  cadran  argent  mat  index et  aiguilles  acier, 
trotteuse centrale, mouvement mécanique à remontage automatique Cal 
853.. Très bon état.

1 900 €

74 JAEGER-LECOULTRE  VERS  1930.  Rare  montre-bracelet 
rectangulaire en acier modèle " Brancard ", boîtier curvex, cadran noir, 
chiffres et aiguilles radium, secondes à 6h, mouvement mécanique de 
forme, remontage manuel.Dim :30mmx22mm.. Bon état.

2 000 €

75 JAEGER-LECOULTRE  VERS  1960.  Montre-bracelet  dame  modèle 
étrier  en  acier,  cadran  bleu  nuit,  remontoir  à  12h,  mouvement 
mécanique à remontage manuel.Dim :36mmx21mm.. Très bon état.

550 €

77 JAEGER-LECOULTRE  MEMOVOX   AUTOMATIC  VERS  1960. 
Montre-bracelet réveil en acier, cadran argent disque central noir, date, 
deux  couronnes  l'une  pour  la  mise  à  l'heure  l'autre  pour  le  réveil, 
mouvement  mécanique à remontage automatique.Diam :37mm..  Bon 
état.

2 200 €

78 JUVENIA VERS 1960. Rare montre-bracelet rectangulaire en or blanc 
18k,  boîtier  à  godron,  cadran  argent  deux  tons,  chiffres  arabes, 
mouvement mécanique à remontage manuel.Dim :. Très bon état.

800 €

96 ACHNACARRY COMMANDOS MARINE SERIE LIMITEE. Montre 
de  plongée  en  acier  Time  On  Target  conçue  pour  les  Commandos 
Marine à. 150 exemplaires, la montre porte le n°107, cadran noir avec 
aiguilles  et  index  luminova,.  Boîte  fond  vissé  verre  minéral,  date 
rapide,  mouvement  mécanique  à  remontage  automatique  Cal  ETA 
2824.Avec sa boîte et ses papiers.Diam :41mm.. Excellent état.

1 250 €
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98 OMEGA  SPEEDMASTER   SCHUMARCHER  VERS  1996. 
Chronographe  acier  trois  compteurs,  cadran  jaune,  mouvement 
mécanique à remontage automatique Cal 1141.Diam :36mm.. Très bon 
état.

1 200 €

101 OMEGA SPEEDMASTER VERS  VERS 1989. Chronographe en acier 
trois  compteurs,  cadran  noir,  mouvement  mécanique  à  remontage 
automatique Cal 1140..Diam : 36mm.. Très bon état.

950 €

102 OMEGA  SPEEDMASTER  PROFESSIONAL  VERS  1969.  Rare 
chronographe  acier,  fond  vissé,  trois  compteurs,  cadran  noir,  boîte 
gravée :. " The first Watch Worn on the Moon.Peu de versions avec ce 
marquage.Mouvement mécanique à remontage manuel Cal  861.Diam 
:38mm.. Très bon état.

2 800 €

104 PORSCHE  DESIGN  CHRONOGRAPH  MILITARY  VERS  1978. 
Chronographe en acier bruni trois compteurs, version militaire, cadran 
noir  avec  jour  et  date,  mouvement  mécanique  à  remontage 
automatique.Cal Lemania 5100.Diam :41mm.. Très bon état.

720 €

105 MOVADO  VERS 1940. Importante montre-bracelet en acier chromé 
de type pilote, cadran noir, chiffres et aiguilles luminescents, secondes 
à  6h,  mouvement  mécanique  ajusté  4  positions,  remontage 
manuel.Diam :40mm.. Bon état.

700 €

106 BENRUS CHRONOGRAPHE  PILOTE " SKY CHIEF " VERS 1945. 
Rare  chronographe  en  acier  trois  compteurs,  conçu  pour  les  pilotes 
Américains,  cadran  argent  mat,  lunette  guillochée,  mouvement  de 
chronographe à roue à colonne Cal Valjoux 71.Diam :40mm.. Bon état.

1 100 €

107 LIP  CHRONOGRAPHE  SPORTVILLE  VERS  1970.  Chronographe 
acier  deux compteurs   à  fond vissé  avec dateur,  cadran  design noir 
compteur argent, lunette graduée, mouvement mécanique Cal Valjoux, 
remontage manuel.Diam :40mm.. Bon état.

400 €

110 HERMA " LE MANS "VERS 1970. Chronographe en acier chromé 
deux compteurs,fond vissé,original cadran noir,compteur argent  avec 
des  bandes   rouge,mouvement  mécanique  à  remontae  manuel  Cal 
Valjoux 7733.Diam :34mm.. Très bon état.

210 €

114 BREITLING CHRONO-MATIC VERS 1970. Chronographe  en acier 
deux compteurs, dateur, Réf/ 2110, fond vissé, couronne à 9h, cadran 
design argent noir et orange, lunette crantée, mouvement mécanique à 
remontage  automatique  Cal  Breitling/Buren.Diam  :39mm..  Très  bon 
état.

1 000 €

115 HEUER   CHRONOGRAPHE  VERS  1970.  Chronographe  en  acier 
deux  compteurs,fond  vissé,cadran  noir,compteur  argent,index  et 
aiguilles  luminescents,lunette  noire  graduée,mouvement  mécanique  à 
remontage manuel Cal Valjoux 7733.Diam :39mm.. Bon état.

1 000 €

116 HEUER  AUTAVIA   CHRONOGRAPHE VERS  1970.  Important 
chronographe en acier trois compteurs, cadran noir, compteurs argent, 
lunette  graduée,  mouvement  mécanique  à  remontage  manuel  Cal 
Valjoux 72.Diam :40mm.. Très bon état.

1 600 €
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119 ROLEX  OYSTER  PERPETUAL  DATE  ROUGE  Réf/6034  VERS 
1950. Montre-bracelet en acier à fond et couronne vissés, cadran crème, 
index  "  épi  ",  date  rouge  et  noire,  mouvement  de  chronomètre, 
remontage automatique.Sur bracelet oyster blindé.Diam :33mm.. Très 
bon état.

2 000 €

123 ROLEX Réf/869 VERS 1930. Rarissime montre-bracelet en or 18k de 
forme rectangulaire,boîtier à godron,remontoir effleurant,cadran laqué 
noir  avec  chemin  de  fer,secondes  à  6h,mouvement  mécanique  à 
remontage  manuel,Cal  Rolex  Extra  Prima.Dim 
:30mmx26mm.Probablement moins de dix exemplaires produits en or 
18k.. Très bon état.

8 000 €

124 ROLEX COSMOGRAPH DAYTONA 2007-. Chronographe en acier 
trois compteurs, fond couronne et poussoirs vissés, lunette acier gradué, 
cadran  noir,  mouvement  mécanique  à  remontage  automatique  Cal 
Rolex.Bracelet  acier  "  Oysterlock  ".Avec  ses  papiers.Diam :40mm.. 
Excellent état.

8 500 €

126 ROLEX  OYSTER  PERPETUAL  Réf/6084/6085  VERS  1951. 
Chronomètre en or 18k à fond vissé, couronne Super Oyster,  lunette 
guillochée,  cadran  argent  mat,  aiguilles  et  index  or,  mouvement 
mécanique à remontage automatique.Bracelet avec boucle Rolex.Diam 
:33mm.. Bon état.

2 300 €

127 ROLEX  OYSTER  ROYAL  Réf  2280  VERS  1930.  Rare  montre-
bracelet en acier à fond et couronne vissés, cadran argent mat aiguilles 
et chiffres radium, secondes à 6h, mouvement mécanique à remontage 
manuel.Diam :30mm.Un modèle identique figure dans le livre Orologi 
Da Polso par Osvaldo Patrizzi.. Bon état.

1 000 €

128 DUBOIS  1785  PERPETUELLE  CONTEMPORAIN.  Important 
chronographe trois compteurs avec jour date mois phase de lune, boîtier 
vissé en argent, cadran blanc, chiffres arabes, mouvement mécanique à 
remontage automatique.Diam :38mm.. Très bon état.

900 €

131 HERMES PARIS " MEDOR "CONTEMPORAIN. Montre-bracelet en 
argent  de  forme  rectangulaire  munie  d'un  couvercle  à  motifs 
pyramidaux,  mouvement  quartz.Dim  :30mmx23mm.Avec  sa  boucle 
d'origine.. Très bon état.

800 €

135 OIGNON LOUIS XIV VERS 1710. Bel oignon en argent à une seule 
aiguille,cadran  ciselé  en  métal  doré  avec  les  chiffres  dans  des 
cartouches en émail,boîte en argent ouvragé,mouvement à  verge avec 
coq ciselé représentant une scène de musique.Diam58mm.. Assez bon 
état.

3 100 €

140 JAEGER  LECOULTRE  "  ATMOS  "  EMBASSY  VERS  1976. 
Pendulette  en  laiton  doré  et  plexiglas,  cadran  de  type  lapis-  lazuli, 
disque  or  à  caractères  romains,  sensible  aux  chocs,  (blocage  du 
balancier).Mouvement  Jaeger  perpétuel.Dans  sa  boîte  et  avec  ses 
papiers d'origine.Dim :21x16x9cm.. Assez bon état.

1 000 €

143 GRAND  REGULATEUR  VERS  1900.  Important  régulateur  en 
acier,cadran émail blanc à caractères romains,secondes à 6h,aiguilles en 
acier  bleui,mise  à  l'heure  par  poussoir,remontoir  au 
pendant,échappement à ancre.Diam :80mm.. Très bon état.

580 €
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146 EBEL" Jumbo " VERS 1925. Exceptionnelle et importante montre en 
or  18k,boîtier  de  forme  rectangulaire  à  anses  articulées,remontoir  à 
12h,cadran  argent  chiffres  arabes  peints,secondes  à  6h,mouvement 
mécanique à remontage manuel .Dim :5cmx3cm.. Bon état.

1 750 €

147 BOUCHERON  VERS  1980.  Montre-bracelet  en  or  18k  de  forme 
carrée,cadran  et  boîtier  or  guilloché,aiguilles  or,remontoir  cabochon 
saphir,mouvement  mécanique  à  remontage  manuel.Bracelet  avec 
systéme d'attache breveté par Boucheron.Dim :25mmx25mm.. Très bon 
état.

1 950 €

152 LIP VERS 1960. Montre-bracelet en or 18k,cadran ivoire avec chiffres 
arabes et index  épi,secondes à 6h,mouvement mécanique à remontage 
manuel Cal R 25 muni de son cache-poussiére.Diam :33mm..  Assez 
bon état.

190 €

152bis CARTIER. Montre de poignet d'homme et bracelet à boucle déployante 
en or  jaune et  acier,  mouvement  automatique numérotée  0140/1847; 
modèle fabriquée pour les 150 ans de la maison Cartier

1 200 €

155 UNIVERSAL  GENEVE  "  COMPUR  "  VERS  1937.  Rare 
chronographe  en  acier  deux  compteurs,anses  couvertes,cadran  noir 
d'origine  avec  échelle  télémétrique  en  doré  ,mouvement  de 
chronographe à roue à colonne Cal 285,remontage manuel.Diam hors 
anses 35mm.. Bon état.

850 €

156 LIP  VERS 1925. Importante  montre-bracelet  rectangulaire  en argent 
,système de boîte  à vis  pour maintenir  le  bracelet,cadran argent  mat 
,chiffres   peints,aiguilles  acier  bleui,mouvement  mécanique  à 
remontage manuel.Dim :40mmx27mm.. Assez bon état.

600 €

159 WYLER VETTA VERS 1970. Important chronographe de plongée en 
acier  deux  compteurs,  fond  vissé,  cadran  noir,  compteurs  blanc, 
couronne  à  10h  pour  la  lunette  intérieure,  mouvement  mécanique  à 
remontage manuelDima : 40mm.. Bon état.

460 €

163 LE PHARE VERS 1930. Rare chronographe mono poussoir en acier 
chromé, de petit format, cadran noir d'origine avec échelle télémétrique 
en  doré,  mouvement  de  chronographe  à  roue  à colonne,  remontage 
manuel.  (Régler  la fonction chronographe).Diam :26mm..  Assez bon 
état.

700 €

Total des adjudications: 96 721 € avec frais inclus
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